

看到女孩儿落水,在鄢陵县彭店镇李寨村走亲戚的张雷跳入“冰河”救人献身

纵身一跃,定格永恒的生命

本报记者 张铮

核心提示

你走了,为营救落水女孩儿;你走了,来不及跟妻儿告别。英勇和决绝的纵身一跃,是你在人间留下的最后印记,也是我们永远铭记的瞬间……

今年37岁的张雷事业正处于上升期,家庭美满幸福,却为营救落水女孩儿献出了自己宝贵的生命。2月19日,是张雷的“头七”。7天前,也就是2月13日,他来不及“兑现”自己和家人憧憬的美好明天,将生命永远定格在37岁。

纵身一跃,舍己救人

时间还要回到2月13日,农历大年初二。那天,在新年欢乐的氛围里,张雷开车带着妻子、儿子,从安阳老家到鄢陵县彭店镇李寨村的岳家拜年。没想到悲剧正在这欢乐的氛围里“滋生”。

“我们村有条引黄干渠,张雷就是在这里救人献出生命的。”李寨村党支部书记李留栓向记者讲述了张雷救人的经过。

那天午后,张雷带着儿子来到引黄干渠附近玩耍,突然听到有人呼救。张雷抛下儿子直奔渠边,发现一个女孩儿落水,另一个女孩儿在大声呼救。张雷见状来不及多想,连羽绒服也没有脱就跳到渠中救人。

张雷不顾一切地将落水女孩儿往渠边推。然而,引黄干渠深三四米,堤岸是用水泥浇筑的,坡度很大,长满苔

藓,非常光滑,张雷几经努力都没有成功。此时,张雷已经筋疲力尽。

眼看两人就要沉入水底,一名60多岁的外村人路过,立即找来一段树枝让落水女孩儿抓住,将其拉出水面。张雷却挣扎了几下,沉入水中。

“我们知道情况后,赶紧组织村民到现场营救。由于堤岸太陡,村民专门搬来了梯子,然后将张雷拖出水。”李留栓说,村民将张雷拖出水后,对其进行了人工呼吸,及时赶到的医护人员也对其进行了抢救。遗憾的是,张雷早已没有生命体征。

鄢陵县公安局彭店派出所民警常晓旭说:“2月13日15时32分接到报警电话后,我带领5名辅警立即赶赴事发现场。当时,张雷已被村民救上岸,但因溺水时间过长停止了呼吸。”



张雷救人的引黄干渠 张铮摄

救人义举,令人泪目

随后,记者联系了张雷妻子的叔叔赵根生。赵根生告诉记者,张雷和其侄女赵君辉是石河子大学同学,2007年毕业后一起在北京打拼。张雷供职于一家食品公司,任高级财务经理;赵君辉在北京一家管理咨询公司上班。

“那天中午,他们都在我家吃饭。我家就在渠边。”赵根生说,吃完饭,由于儿子闹着要回家,张雷就带着儿子到外边玩耍,没想到发生了这样的事情。

“他被捞上来时穿着羽绒服,手机还在兜里装着。”提起张雷,赵根生叹息道,“救人心切,他太着急了,连羽绒服也没来得及

向善看齐,奖励2万元

记者了解到,“天天正能量”是阿里巴巴集团打造的大型公益平台,以“传播正能量,弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。

2月19日,阿里巴巴“天天正能量”追授张雷“天天正能量特别奖”,奖励2万元。阿里巴巴“天天正能量”在给张雷的颁奖词中这样写道:“你走了,为营救落水女孩儿;你走了,来不及跟妻儿告别。英勇和决绝的纵身一跃,是你在人间留下的最后印记,也是我们永远铭记的瞬间……你的生命定格在了37岁,你的名字必将引领更多

人向善看齐。”

阿里巴巴“天天正能量”工作人员表示:“每一个生命都是无价的。英雄逝去令人扼腕痛惜,千言万语道不尽我们心中的遗憾和哀痛。这份奖励难以表达敬意,只愿让更多人看到英雄最后的荣光,给英雄的家属留下些许慰藉。”

张雷的父亲66岁,母亲67岁,听到儿子溺亡的消息,几度昏厥。目前,二老强忍悲痛在北京照顾儿媳和孙子。

“张雷很孝顺。现在家里还有老人和孩子,我会对双方老人尽孝心,好好培养儿子。”赵君辉说,她和张雷刚刚贷款在北京购买了一套房子,还没有开始还贷。她会振作起来,和家人一起度过这段艰难的日子。

“我们想给他申报见义勇为,让他的壮举得到认定。”赵根生说,突如其来的打击,让张雷一家陷入极度悲痛。

张雷的父亲66岁,母亲67岁,听到儿子溺亡的消息,几度昏厥。目前,二老强忍悲痛在北京照顾儿媳和孙子。



道路拓宽 天桥完成“使命”退场

本报讯(记者 毛迪)2月18日至24日,腾飞建工集团市政公司对劳动路与建安大道交会处人行天桥进行拆除。这座天桥建于何时?拆除工程怎样进行?市民反响如何?连日来,记者对此进行了跟踪采访。

2月18日9时许,记者在市区劳动路与建安大道交会处看到,天桥所有出入口已全部封闭,一辆大型吊车停在天桥旁准备施工,天桥上安装的信号灯正被逐一取下。施工人员将切割机等设备搬到天桥上,开始对金属护栏进行切割。

“这座天桥建于2009年。当时,建安大道、劳动路都比较窄,附近有学校。考虑到群众的出行需求,相关部门设计并建造了这座天桥。”负责现场施工的腾飞建工集团市政公司总经理助理曾光说,随着建安大道拓宽以及劳动路贯通工程的实施,这座天桥的使用率大幅下降。根据劳动路贯通工程的设计图纸,这座天桥占压了快车道。

劳动路贯通工程是许昌市重点项目,建成通车后将进一步提高道路通行能力,改善民生、优化出行环境、提升城市品位。曾光表示,春节假期,劳动路贯通工程施工人员坚守岗位、轮番作业,确保早日完成建设任务。劳动路贯通工程完工后,劳动路与建安大道交会处以北除了四条机动车道外,还将新增两条非机动车道。届时,道路通行能力将进一步提升。

随着劳动路贯通工程的实施,位于劳动路与建安大道交会处的天桥拆除问题提上日程。结合天桥自身情况以及现场条件,相关部门广泛征求意见,在尊重民意的基础上,决定将这座天桥拆除。

“这座天桥的主体是钢箱梁。我们制定了详细的拆除方案,2月18日把金属护栏拆下来,2月19日把梯道拆除,2月20日、21日用吊车把主梁拆下来,之后的两天对主梁进行切割、运输,最后一天清理现场。目前,拆除工程正按计划推进,道路将如期恢复通行。”曾光说。

这座陪伴大家10多年的天桥被拆除,市民反响如何呢?2月18日,拆除工程施工首日,大型机械还未全部进场,道路也没有完全封闭,但途经此处的机动车明显减少。不少机动车驾驶员选择绕行,以实际行动支持施工。“我从网上看到消息,这座天桥即将拆除,提醒大家绕行。今天出门我没有开车,而是选择骑电动车。劳动路贯通工程完工后,道路宽了,出行更方便,这座天桥也完成了历史‘使命’。拆了它道路更通畅,我很支持这一举措。”在附近居住的市民刘华说。

2月18日至22日,记者到现场进行了跟踪采访,看到拆除工程稳步推进。截至2月22日,天桥的梯道、主梁已拆除完毕。在施工期间,为了方便市民出行,劳动路西湖南街至八一路段恢复双向通行。腾飞建工集团市政公司特意将围挡后撤,腾出了宽敞的路面。拆除工程完工后,该路段仍为单向通行。

刷抖音还能找工作? 在许昌就能!

本报讯(记者 崔雨梦)“三、二、一,开播!”随着导播一声令下,原本嘈杂的直播间瞬间鸦雀无声。2月19日上午10时,河南省首场抖音“带岗”直播在魏都市民之家正式拉开帷幕。

“直播间的宝宝们,大家好!我是许昌三鼎华悦大酒店的人事主管佳玥,很高兴和大家见面。”随着王佳玥的自我介绍,这场直播进入高效“带岗”节奏。“我们公司给大家提供了7个岗位,共招聘30余人。下面,我介绍一下岗位要求、薪资福利……”

据了解,当天上午,河南省晨普电子科技有限公司、业诺车轮有限公司、许昌三鼎华悦大酒店等我市5家企业通过网络直播的方式,在线发布行政管理、机修数控、司机、普工等岗位135个,共吸引1.5万人次进入直播间观看。

为什么会选择在线招聘?业诺车轮有限公司人事专员杜小燕将原因归结于疫情形势变化带来的企业用工情况改变。“去年,很多人选择就近务工,

我们很容易招到人。今年,很多人选择外出务工,我们的用工缺口自然就大了。”杜小燕说,他们今年1月的现场招聘结果很不理想,希望通过在线招聘解决用工问题。

“春节过后是劳动者求职和用人单位招工的高峰期。按照市委、市政府做好疫情防控和服务保障工作的要求,我们开展了为期两个月的网络招聘活动,帮助企业解决用工难问题。”市人社局农民工工作科科长胡浩说,“2月以来,我们每天通过‘许昌人社’‘许昌公共就业’微信公众号和许昌公共就业服务网、许昌公共就业App等网络渠道,推介发布市内外岗位信息,确保服务用工企业1000家以上、向劳动者提供岗位信息10000个以上。”

据统计,截至2月20日,全市共举办网络招聘会33场,累计服务企业1521家次,开发岗位48925个。其中,市本级服务市内企业687家次、开发市内岗位11108个,服务市外企业354家次、开发市外岗位24407个。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,颁发《经营保险业务许可证》。业务范围:承保人民币和外币的各种财产保险业务,包括财产损失保险、责任保险、信用保险等保险业务;承保人民币和外币的短期健康保险业务和意外伤害保险业务;办理各种法定财产保险业务;与国内外保险公司及有关机构建立代理关系和业务往来关系,代理外国保险机构办理对损失的鉴定和理赔业务及其委托的有关事宜;与太保寿险公司分支机构建立代理关系和业务往来关系;经批准参加国际保险活动;经银保监会批准的其他业务。现予以公告:

中国太平洋财产保险股份有限公司魏都支公司

机构编码:000014411002 许可证流水号:0273361
批准成立日期:2021年01月14日 发证日期:2021年02月07日
住所:许昌市魏都区天宝路魏都大厦写字楼18层1806(东半侧)、1807、1808房间
邮政编码:461000 联系电话:0374-3317599
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

人在异乡过年,心里装着乡愁 在外过年的许昌人吃到了家乡美味

本报讯(记者 黄增瑞)今年春节,各地积极响应“就地过年”的号召,很多在异乡工作的人没有回家与亲人团聚。春节前后,记者多方探访发现,很多许昌市民把五香牛肉、王洛猪蹄、烙馍、红薯包等我市地方特色美食,通过快递发给在外地过年的亲人,让他们也能品尝到家乡的美味。

一份份打包的“年味儿”,饱含家乡人对亲人的关爱和牵挂,更是异乡人对家乡美味的眷恋。

近日,在湖南长沙工作的许昌市民汪江先生对记者说,春节前,他就收到了家人发的快递包裹,里面有丸子、豆腐片、腐竹等美食。在外地吃到家乡的美味,是他最幸福的事。

2月8日,在市区八一路金色茂源小区门口,市民李卫丽将一个纸箱交给快递小哥。“纸箱里放的是啥啊?”“是我妈烙的50张烙馍,发给在外地的哥哥。你可以打开看一下。”李卫丽对快递小哥说。

将快递包裹发走后,李卫丽对记者说,她的哥哥在西安工作,受疫情影响,今年不回许昌过年。由于妈妈烙的烙馍是他的最爱,所以他就让妈妈给他烙了几十张烙馍快递过去。

同样,在市区利民路居住的张二妮,也给在杭州工作的女儿寄去了自己做的烙馍和油馍。“我精心给女儿烙了几十张,希望她收到后感受到亲人对她的牵挂!”张二妮激动地说。

今年,国家提倡“就地过年”。春节前,我市一些特色饭店和专营店,通过快递将家乡的美味源源不断地发给在外地过年的许昌人。

春节前,记者来到位于市区建安大道的禹州十三碗饭店,看到一楼大厅的服务员分外忙碌。该店店长付晓娜说,进入腊月,他们饭店往外地发的美食占总销量的一大部分。“我们往外地发的美食有禹州十三碗套餐,以及丸子、鱼、排骨、豆腐片、红薯包、杂粮小馒头等。”付晓娜说,买这些家乡美味的大都是生活或工作在外地的许昌人。

襄城县王洛镇经营猪蹄的李三强对记者说,今年猪蹄销售情况有了很大变化,主要是返乡过年的人少了,因此本地销量猛增。

据了解,春节前,我市的小灶王饭店、烤鸭大酒店等一些特色饭店,也通过快递将家乡的美味源源不断地发给在外地过年的许昌人,让他们同样能吃到“家乡的味道”。

“春节前,我们公司每天有近万件快递包裹,年货占了一大部分。”市区一家快递公司的负责人林成兴说,今年,他们公司“春节不打烊”,确保客户的年货准时送达。

“往年春节前,快递量都减少了,今年却猛增。”中通快递工作人员银文超说,春节前,他每天要送130件快递包裹,大部分是年货,猪蹄、烧鸡、牛肉、驴肉等肉类食品居多。

年味儿里,不仅有亲情的凝聚,还有对家乡美味的眷恋。在特殊的日子,这份眷恋就会被“放大”。

2月20日,市风筝协会组织会员在建安区五女店镇刘崔吴村草坪地开展风筝表演展示活动。近40名会员共展示了120余个造型别致的大型挂件、软体、龙串等类型的风筝,吸引众多游客前来观赏。 本报记者 谭宜姝 摄



2月19日,建安区榆林乡牛年乒乓球友谊赛在大岗李村活动室举行。为丰富节日期间群众文化生活,在做好疫情防控的前提下,该乡组织了此次比赛。 朱新正 摄

许CQJY-2021001号涉案罚没房产

拍卖公告

骏景尚都A座1509室公寓住宅,建筑面积为45.1㎡,现为查封状态。

2.标的自公告之日起在所在地公开展示,有意竞买者请与我公司联系。

3.请有意竞买者在考察、咨询清楚后,于2021年3月8日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件并交纳保证金(1—4号标的30万元、5号标的5万元)至指定账户,凭银行汇款凭证到我公司办理报名登记手续。(注:每个号牌只能成交一个标的,成交后收回号牌;若不成交,5个工作日内保证金无息退回。)

1.拍卖标的:(1)魏都区文峰街道办事处文峰路新天地丽景苑9幢1—2层西侧南起第3间,建筑面积为354.92㎡,现为抵押、查封、出租状态。(2)魏都区文峰街道办事处文峰路新天地丽景苑8幢1—2层西侧南起第1间,建筑面积为443.88㎡,现为抵押、查封、出租状态。(3)许昌市鄢陵县陈化店镇汤泉宫61号别墅,建筑面积为339.19㎡,现为查封状态。(4)许昌市东城区前进路东段金石·东方明珠棕榈泉6幢1至3层东起第10户住宅,建筑面积为245.32㎡,现为查封状态。(5)许昌市

拍卖公司地址:许昌市新兴东路651号。联系电话:0374-8308799、15303992919(李先生)。网址:www.xcpmh.com。许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755。

河南阳光国际拍卖有限公司
2021年2月23日